

擘画红地图 跃向新征程

跃进湖社区开展党史学习教育“学史崇德”专题活动

金鹰报·新湖南社区频道

见习记者 孙娜 通讯员 林秀云

胸怀千秋伟业，恰是百年风华。为迎接党的百年华诞，有着深厚红色基因的长沙市芙蓉区湘湖街道跃进湖社区党支部根据辖区党建资源情况，于5月8日下午在烈士公园红军渡开展党史学习教育“学史崇德”专题活动。此次活动由长沙市湘湖管理局主办，湖南省移动公司、湖南烈士公园管理处、长沙市第六中学、长沙市自然资源和规划局芙蓉区分局、湘湖派出所、长沙市湘湖管理局机关党支部、长沙银行华信支行、三湘南湖大市场诚信党建联盟、长盛上东区党群服务中心协办。

省移动公司党委、湖南烈士公园、长沙市第六中学、长沙市自然资源和规划局芙蓉区分局、湘湖派出所及长沙银行相关领导莅临活动现场，湘湖管理局党委下属党组织书记、机关支部党员、社区工作人员、党员志愿者、居民共计200人参加。

活动通过舞蹈、情景剧、诗朗诵等多种文艺形式，带大家重温历史，奏响红色主旋律。由西湖群众艺术团表演的舞蹈《情深意长》，以“红军”为故事素材，表达了人民对红军的深厚情感，以及对革命胜利的热烈期盼。从《永远跟党走》的铮铮誓言到为纪念第一位女共产党员缪伯英编排的节目《每一次花开都会想起你》，从跃进湖社区负责人仲文亮介绍红色地图到抗美援朝老战士胡清华的殷切教导，跃进湖社区以丰富的形式结合



“红色火炬，徒步接力”环节。

深刻的内容，把党史学习教育落到实处、传到心里。

除了精彩的文艺表演，现场还有跃进道德模范张友财向观众们分享其入党故事，“我的入党故事就是感谢和感动，家乡的父老乡亲养育了我，部队培养了我，工作单位锻炼了我。如今，社区的领导和全体工作人员全心全意为人民服务、办实事的实际行动感动了我。”今年59岁的张友财热心公益，积极参与社区各项志愿服务工作，树立了乐于助人、无私奉献的榜样。

紧接着，活动进入高潮环节——“红色火炬，徒步接力”，活动参与者将沿着红色地图路线进行火炬接力。由仲文亮带队，党员们从烈士公园红军渡出发，途经省移动公司、长沙市自然资源和规划局芙蓉区分局、湘湖派出所、长盛上东区党群服务中心、长沙市湘湖管理局、Z07-C05项目

指挥部、长沙市第六中学，终点位于跃进湖社区。每个点位上，党支部书记负责接力火炬，组织2名党员跟队。

“我们学习党史就是要把学习成效转化为工作动力，在为群众办实事中增长才干。”仲文亮说。据了解，跃进湖社区依托“互联网+”实现“线上+线下”服务无缝对接，“网络+网格”治理减负提效。社区联手省移动公司率先试水“智慧社区”的打造，经过半年多的沟通和探索，目前社区完成了各小区云广播和摄像点位的铺设，社区智慧大屏已完成安装和调试。

此次活动，在“红色火炬，徒步接力”的环节中落下帷幕，“我很喜欢这样的活动，通过听得见、看得到、摸得着的方式带领我们走进历史，缅怀先烈，学习他们的大无畏精神。”来自长沙市第六中学的学生文殊力说。

蓉园社区

进百家门 解百家难

本报讯（通讯员 胡吉妍 侯兰今）为改善辖区居民生活环境，提高老弱病残和城市困难户生活品质，5月10日上午，长沙市芙蓉区韭菜园街道蓉园社区携手湖南省室内装饰协会开展“进百家门 解百家难”公益活动，对蓉园小区报名住户进行摸底大调查。

据了解，本次义务维修活动内容涉及水龙头、门窗、水管、电灯泡等居民生活常用物品，湖南省室内装饰协会承诺将持续开展免费上门维修工作，并且维修所需零件和费用均由协会承担。“凡辖区内老弱病残和城市困难户，有家中水龙头漏水、门窗开合不畅、明装塑料水管需更换、灯管灯泡需更换等问题的，均可报名参与。”蓉园社区工作人员耐心地向有意向报名的居民进行解释。

“我家的窗户是年久飘雨，生锈了，开合非常不畅，平时都只能关着，通风非常不好。社区来我们楼栋摸底、登记，为我们免费维修，这样的服务真的很暖心。”家住蓉园小区四区的胡女士说道。

蓉园社区党委书记苏莲表示，开展免费上门维修活动是将“为民办实事”这一号召“落地”，今后社区会不间断地在这方面下真功夫、硬功夫、实功夫，小区的网格员也会继续跟进后续事宜，解决群众实际困难，切实为老百姓谋福利、办实事。



参观过程中，党员干部被一幅幅画像和照片所吸引。

张赛 / 摄

披坚执锐，勇立新功

湖南脱贫攻坚派出了2.1万支驻村帮扶工作队、5.6万名扶贫队员，他们是夜空中最亮的星。

“为向每一位扶贫队员致敬，本次成就展特设专区，为全省驻村帮扶

队员和扶贫干部开发设计了一套互动装置。”站在装置前，志愿者讲解员说。

屏幕上滚动播出着5.6万名驻村帮扶工作队队员的名字，每一个名字背后都有一段生动的故事。

“他们爬过最高的山，走过最险

的路，去过最偏远的村寨，住过最穷的人家，哪里有需要，他们就战斗在哪里。”洋湖街道连山村党总支书记沈建辉深有感触，“联想到洋湖这十几年的发展，深切感触到，100年来，一代代共产党人出生入死前赴后继，以生命赴使命，换来一个个令世人瞩目的成绩！几十年来，洋湖片区的党员干部勇往直前，以血汗争发展，换来一个个优质项目落地生根，换来一个个居民小区的安居乐业。百年后的今天，我们坚定信仰、坚定信念、坚定信心，伟大的党必将带领我们创造更多让全世界震惊的人间奇迹，我也将立足本职岗位，扎实奋斗，为湖南实施‘三高四新’战略，为大美洋湖的发展建设贡献自己的力量。”